

ANUL XL,
SERIA II,
Nr. 10 837
6 PAGINI
50 BANI
LUNI
2 APRILIE
1984

Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

TELEGRAME ADRESATE C.C. AL P.C.R.,
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Deplină aprobare, fierbinte recunoștință și profundă satisfacție față de rezultatele fructuoase ale vizitei efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în R. P. Bulgaria

Pagina a V-a

Un nou și important moment în evoluția mereu ascendentă a tradițiilor raporturi de prietenie și colaborare româno-bulgare

Pagina a VI-a

ANUL 40 AL LIBERTAȚII NOASTRE

De la Bragadiru, București, se vede cu ochiul liber. Dacă în urmă cu mai multe decenii se putea vorbi de o oarecare distanță între marșalele oraș și comuna din vecinătatea lui, astăzi se separă numai o gâră de cîmpie și un pod.

Ușor de înțeles, această apropiere e sesizabilă, firește, și în viața de fiecare zi a comunei. La o primă privire, am fi tentați să credem că pe lângă evidența influenței benefice, învecinarea cu primul oraș al țării deturcă, adesea, resturile tradiționale ale bragadirilor. E drept, unii dintre aceștia lucrează de ani buni în întreprinderile din Capitală, dar asta nu împiedică comuna să-și vadă cu hotărâre de merul ei înainte.

pe cap de vacă. Frumoase rezultate în muncă a obținut și C.A.P.-ul, an de an. Mulți dintre oamenii de bază al celor două unități agricole sînt tineri. Tînăr este însuși președintele C.A.P.-ului, Marin Brînzoi. Emilia Alexandru, sefa brigăzii legumicole, a împlinit de curînd 29 de ani. Cu puțin peste această vîrstă, Elisabeta Lungu lucrează continuu de 10 ani ca inginer în sectorul zootehnic.

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ Condițiile favorabile lucrului în cîmp, valorificate printr-o AMPLĂ MOBILIZARE A FORȚELOR, PENTRU REALIZAREA ÎN RITM MAXIM A ÎNSĂMÎNȚĂRILOR

Lucrările agricole de primăvară se află într-o perioadă decisivă pentru obținerea de recolte recorde în acest an. Zilele de autentică primăvară, în care pentru prima dată în această campanie agricolă s-a realizat o îmbinare optimă a factorului de umiditate cu cel al temperaturii din stratul germinativ al solului, oferă gospodărilor ogarelor o prilej propice pentru a accelera la maximum ritmul operațiilor, al acțiunilor energice cerute de grăbirea însămînțărilor. Astfel, la sfîrșitul săptămînii trecute, orio semănatului s-a extins pe suprafețe mari în majoritatea zonelor de cîmpie și există condiții ca în cea mai mare parte a țării să se lucreze intens la semănat, la

executarea celorlalte lucrări agricole de sezon. De aceea, cerința practică imediată este ca fiecare oraș să fie folosit din plin pentru intensificarea la maximum a lucrărilor agricole de primăvară, eliminîndu-se în scurt timp întîrzierile la semănatul măței, ovăzului, orzoalcei, sfeclei de zahăr, inului pentru ulei și pentru fibră, futejelor, la plantarea cartofilor.

Ținînd seama că vremea este foarte înaintată, iar termenele de efectuare a semănatului s-au suprapus la unele culturi, este nevoie ca activitatea să fie astfel organizată încît să se lucreze la semănat din zori și pînă seara, asigurîndu-se munca în două schimburi la pregătirea terenului, pentru ca aceasta



Foto: V. TANASOF

- Și ieri, duminică, participarea numeroasă a forțelor umane și mecanice în cîmp la efectuarea lucrărilor agricole de sezon s-a concretizat prin însămînțarea unor întinse suprafețe cu culturi de primăvară, în multe unități eliminîndu-se întîrzierile față de grafice.
- Pretutindeni în agricultură se impune folosirea deplină a timpului de lucru, acționîndu-se neîntrerupt, din zori și pînă seara, la semănat, iar noaptea să continue pregătirea terenului.
- Organizarea exemplară a muncii înseamnă acum utilizarea la capacitatea maximă a agregatelor combinate de utilaje agricole, sporierea vitezelor zilnice de lucru și efectuarea tuturor lucrărilor la cel mai înalt nivel calitativ.
- Concomitent cu accelerarea însămînțărilor este necesar să fie acoperit întreg frontul de lucru în cîmp, în legumicultură, pomicultură, viticultură, în toate sectoarele agriculturii.
- Organizațiile U.T.C., toți tinerii satelor au datoria de înaltă răspundere patriotică de a iniția și realiza intense acțiuni de muncă în cadrul zilelor record la efectuarea lucrărilor agricole prioritare din campania agricolă de primăvară.

BRAGADIRU — oamenii pămîntului, oamenii industriei

Bragadiru, orașul care însoamnă astăzi o întreprindere pentru producerea nutrețurilor combinate, o altă de construcții prefabricate din beton, o fabrică de cărămidă și o centrală termică cu combustibil solid. Totodată, se află în fază de montaj o fabrică de margarină, a cărei intrare în funcțiune e prevăzută pentru vara acestui an. Toate acestea constituie un tablou cît se poate de convingător al dezvoltării la zi a așezării. Prin urmare, apropierea de care vorbeam la început nu este doar de ordin fizic. Dintre localnici, jumătate sînt cuprinși în cele șase unități industriale. Se cuvine făcută precizarea că, așa cum mulți brigadieri au făcut, ani la rîndul, naveta la București, de la un timp începe să înceapă să

ne despre locuitorii comunelor din preajma Bucureștiului că sînt oameni cu stare, că au case mari și frumoase care, după cum zice o vorbă din băștină, se învîrt după soare. Oamenii Bragadirului confirmă pe deplin această regulă. Explicarea reușitelor lor e simplă: ca lumina zilei. A se înțelege lumina unei zile în care munca începe dimineața la prima oră și se termină seara tîrziu. După toate calculele, la Bragadiru astăzi de zile sînt în număr de 363 pe an.

Identitatea economică a comunei se întemeiază nu doar pe industrie, ci și pe activitatea unei întreprinderi agricole de stat și a unei cooperative agricole de producție. Dunăsoara, în Ianuarie și februarie, I.A.S.-ul a ocupat locul unu pe țară la producția de lapte obicuituri folclorice. „Avem deja — își spune Nicolina Anghel, secretar adjunct al comitetului comunal de partid — un turaj al nostru, bine pus la punct. Chiar în această primăvară intenționăm să realizăm în actualitate frumoase horă românești.”

ȘTEFAN MITROI

Graficele zilnice, indeplinite riguros!

În această primăvară, unitățile agricole din JUDEȚUL SALEA au decis să realizeze în proporție de 20 la sută. Din totalul suprafețelor de 73 688 hectare destinate însămînțărilor de primăvară, pînă în momentul de față terenul este

nală de execuție, pe ansamblu însămînțările de primăvară fiind realizate în proporție de 20 la sută. Din totalul suprafețelor de 73 688 hectare destinate însămînțărilor de primăvară, pînă în momentul de față terenul este

IOAN GAVRA

(Continuare în pag. a V-a)

Măsuri pentru cultivarea tuturor terenurilor

Începerea semănatului în multe unități din JUDEȚUL TULCEA coincide cu atingerea unui ritm de lucru deosebit de intens, propriu perioadei de mijloc a campaniei. În prima zi, în C.A.P. Văcăreni au intrat de dimineață la semănat mazăre, trei semănători cu tractoarele conduse de Dumitru Burdă, Constantin Manole și Nicolae Năsoată. Munca se desfășura pe o solă din zona „Bran”, unde se

pregătise în ajun terenul foarte bine. Aici s-a organizat o fabrică de cîmp, bine aprovizionată cu toate cele necesare. Mecanizatorii folosesc din plin timpul bun de lucru, acționînd neîntrerupt în brazde. „Avem de semănat cu mazăre 50 de hectare, ne spune tînărul inginer șef Cornel Geigore. Mîine semăntăm și încheia această lucrare și de poimîine vom începe imediat la floarea-soarelui.

ION CHIRIC

(Continuare în pag. a V-a)

ECONOMIA de la o săptămină la alta

● Experiința pozitivă: valoarea, eficiența, puterea de generalizare ● Argumentul faptelor ● Probleme la zi, soluții la zi ● Ce hotărîm, ce înfăptuim

Pagina a III-a

Pagina a II-a

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

Chipul de primăvară al orașelor și satelor noastre

● Numeroși locuitorii din JUDEȚUL IASI au luat parte, duminică, la o serie de activități de bună gospodărie și înfrumusețare a municipiului, a orașelor și comunelor din această parte a țării, lucrări menite să sporească gradul de curățenie și de confort estetic, să imprimе tuturor așezărilor leșene o înfășare tot mai modernă și civilizată. Mii de muncitori, tineri, studenți, elevi, pensionari și gospodine și-au concentrat eforturile la realizarea de peluze pentru flori, săparea de gropi și plantarea de arbori și puieți ornamentali, curățirea parcurilor și a zonelor verzi, amenajarea unor terenuri sportive și de joacă pentru cei mici, precum și a unor spații de agrement din perimetrul proroșene.



Tineri bucureșteni, elevi de la Școala generală nr. 7, sectorul 3, pe șantierul hărniciei. Foto: V. TANASOF

● Aproape 20 000 de locuitori ai MUNICIPIULUI BĂCĂU au participat duminică la ample acțiuni de curățenie și înfrumusețare a unor zone ale orașului: Parcul Libertății, Grădina trandafirilor, zona parcului sportiv „23 August”, bulevardul Unirii și Marășești. În aceste sectoare au fost curățite spațiile verzi și săpate peluze, s-au curățat și spălat străzile, au fost plantați 600 pomi, s-au amenajat 300 mp alei din imbrăcămintă cu balast.

● În numeroase LOCALITĂȚI SUCEVENE, duminică au fost organizate ample acțiuni de gospodărie și înfrumusețare a străzilor, parcurilor, locurilor de agrement. Cu sprîlînul cetățenilor, s-au efectuat plantări de pomi, amenajări și întreprinderi de drumuri, de străzi și trotuare, refaceri ale marșajelor turistice, alte lucrări de larg interes estetic. În zilele următoare, urmează a fi plantați în marile ansambluri urbane ale județului peste 2 600 arbori de talie mare și 77 000 arbori și arbuști, în majoritate medicinale și meliferi.

De la 1 aprilie 1984

NOI CATEGORII DE OAMENI AI MUNCII BENEFICIAZĂ DE MAJORAREA RETRIBUȚIEI

Începînd de la 1 aprilie a.c., în conformitate cu prevederile Decretului Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România pentru majorarea retribuției personalului muncitorilor, noi categorii de oameni ai muncii beneficiază de majorarea retribuției. Va primi retribuții majorate, în această lună, întregul personal muncitor din transporturi, telecomunicații și unitățile industriale subordonate Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor.

Este vorba de un puternic detașament muncitoresc — peste 400 000 de oameni ai muncii, ce se adaugă celor 4 750 000 cîți au primit deja pînă acum retribuții mărite — care a primit cu bucurie și recunoștință măsurile pe baza cărora retribuția tarifară pentru muncitorii care lucrează în sectorul feroviar, în sectorul auto, în transporturile navale și aeriene se va majora în medie cu 5,5 la sută, iar retribuțiile pe clase de retribuție pentru personalul operativ, personalul tehnic productiv, precum și pentru personalul din administrație se va majora în medie cu 5 la sută. Desigur, de reținut este faptul că, pe lângă sporul prevăzut pentru retribu-

ția tarifară, pe baza creșterii părții variabile a retribuției, respectiv prin creșterea adăosului de acord, majorarea sporului pentru vechime neîntreruptă în această unitate, mărirea cotelor de constituire a fondului de participare la realizarea producției, a beneficiilor, precum și prin mărirea cotelor de constituire a fondului de premie anuală și a fondului de premie pentru realizări deosebite în cursul anului, retribuția personalului muncitor urmează să sporească în medie cu 10,5 la sută.

Aceste măsuri, menite să conducă la transparența în viața a Programului privind aplicarea fermă a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestivității, perfecționarea mecanismului economic-financiar, a sistemului de retribuție a muncii și creșterea retribuției în acest cîmp, sînt expresia directă a grîjii permanente a partidului și statului nostru față de creșterea nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor. Desfășurîndu-și activitatea într-o ramură de bază a economiei noastre naționale — transporturile și telecomunicațiile — oamenii muncii din aceste sec-

toare de activitate au datoriat de a răspunde prin fapte de muncă tot mai semnificative atenției de care se bucură. Faptul că prin eforturile depuse de economia noastră națională, transporturile au cunoscut o dezvoltare impresionantă — în sectorul feroviar linile duble reprezintă mai bine de un sfert din întreaga rețea, cele electricele aproape 30 la sută; traseele de transporturi auto de călători au crescut la peste 8 000, în anul trecut, față de 1 388 cîte erau în 1965; flota maritimă și-a dublat capacitatea de transport, de la un cincinal la altul, iar aviația noastră civilă a fost dotată în acest ultim an cu avioane moderne de producție românească „ROMBAC” — sollicită din partea acestui detașament muncitoresc eforturi susținute pentru realizarea exemplară a sarcinilor deosebite ce le stau în față. Prin eforturile conjugate ale tuturor celor care își desfășoară activitatea în aceste domenii, volumul transporturilor de mărfuri pe calea ferată trebuie să crească cu circa 7 la sută, iar cel al călătorilor cu 4 la sută, transportul fluvial să sporească cu 48 la sută și cel maritim cu 31 la

Foto: V. RANGA

Pagina a IV-a

SPORT

● DECLANSAREA ETAPEI DE VARĂ A „DACIADEI” ● ETA-PA A 25-A A CAMPIONATULUI DE FOTBAL ● HANDBAL ● RUGBI ● MERIDIAN

6674 st

Principalul educador — munca

SIMPLITATEA UNUI DRUM

Acum, privind în urmă, totul îmi pare foarte simplu, chiar prea simplu. Un drum început prin anul '60 și care, atunci când Petrică Moise împrăvăie colțurile clasei, se asigurau o oarecare „bază” și, singur pe lume fiind, a pornit-o așa, prin țară, urmându-l unii doi de-a viitorul greu de înfruntat. A părăsit, deci, căsuța liniștită din zona Rahovei și, după ce-a învățat nădădă timpuriu într-un sat vâlcian, a ajuns prin pădurile din nordul Argeșului, la muncitorul necalificat intr-o pădure, la un parchet. L-a plăcut acolo și-a stat destul. În era dragă liniștea pădurii — pe care și acum, când are timp liber, o caută — dar tineretea îi dădea ghes să mearcă și altceva, mai spectaculos, mai... altfel. Așa a făcut cunoștință Petrică Moise cu marea lucrare de la Vădărești, loc unde s-a întimplat și cea mai însemnată cotitură a vieții lui. A văzut, cu ochii săi, cum ceva — un seva imens, impresionant — se ridică și primește contur cu fiecare zi ce trecea, un ceva la care puneau și ei mina, alături de sutele de tineri din preajmă. „Acolo pe șantier își amintesc acum — mi s-a deschis mie gustul pentru învățatură”.



În plin efort de muncă, tânărul Tudorel Dragnea, coordonator pe mașina de găurit, tractat și alcat de la întreprinderea de elemente pentru automatizare, București

Foto : V. TANASOF

SA DISCUTAM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

tinerete educatie raspunderi

„Doresc viață particulară confort I sporit, cedez copil 14 ani“ (II)

Sub acest titlu publicăm în numărul nostru din 12 martie cazul dramatic al unui copil de 14 ani rezumat de mama sa pe motivul — straniu, de neînchipuit într-o relație părinti-copil — al refuzului vieții pe cont propriu. Temelie — obscur, totuși, chiar dacă este exprimat prin expresia „a-l refuza viața”, ea și cum viața ar fi o haină care odăie nădădă, demodată sau prea strimțită o dal la care te și-ți iese un lucru nou-nouț cu care te mai mândrești o vreme! — renunțării la un copil a provocat în rindul cititorilor o reacție de indignare perfect explicabilă. În același timp însă, prin telefoane, scrisori, cititorii noștri — în rindul cărora s-au numărat și factorii de răspundere în educația tineretului — se interesează de Crislian, de rezolvarea situației lui. Așa cum spunem în finalul articolului nostru anterior nu considerăm cazul încheiat și continuăm demersurile pentru o rezolvare care să aibă în vedere creșterea și educarea în bune condiții a minorului.

„ADIO ÎU NU MĂ MAI CAUTA NICODATĂ !“

Revenim înții cu necesare precizări: am folosit inițial numelui mamei, am omis deliberat locul ei de muncă, precum și alte amănunte sperând că măcar în cel de-al 12-lea ceas ea se va trezi la realitate, sesizând enormul și gravul prejudiciu moral adus copilului. Dar, nu s-a întâmplat așa.

MEREU, TRISTEȚEA

L-am aflat pe Crisli în comuna Dărmănești, satul Mărginenii de Sus, la bunici. Mai liniștit, mai bine îngrijit, mai bine hrănit chiar. Însă la fel de trist. Pentru că nu-i ușor să alungi în cuie pe trupul său, dar nu poți închipui ce-și simțit tu, când a decolat avionul în care erai, de pe pământul nostru, ci când ai luat hotărârea să-l părăsești, să renunți la cetățenia română, la limba noastră frumoasă, la aspirațiile nobile ale poporului nostru. Și acum, pentru că sușiți că ești un om cultivat, că cu nu-l poți înțelege pe cel ce „nu pricepe o boabă de engleză” permițându-ți să-ți dai un stat, mai ales că ai văzut piramidele și nu ai priceput nimic: du-te și vezi Sarmizegetusa, Cetatea Neamțului, Mausoleul de la Mărașești, monumentele ero-

icouri pe marginea articolului

„Hei, cineva din Australia!“

De mai bine de 3 săptămâni Viorica Ionăță nu știe — exact — unde-i este copilul. „Presupun” că-l a Dărmănești pentru că așa i-a spus Cristli. Dar dacă nu s-ar fi dus la bunici? Dacă ar fi luat cauta vagonetului, a anturajului dubios? Dacă i s-ar fi întâmplat ceva? Incerteză arătată în puterea de discernământ a unui copil de 14 ani este mare (cam prea mare!) și este o dovadă a fondului uman deosebit pe care-l are Crislian. Încercarea — în alte condiții manifestată — ne-ar fi mișcat și pe noi dacă acum ea nu ni s-ar prezenta sub adevărată-i față: lipsă de interes față de copil. Dacă nu a avut vreme (?!?) să se intereseze unde a și ce face Crislian, în schimb Viorica Ionăță și-a găsit timp să treacă pe la autoritatea tutelară să întrebe ce s-a mai rezolvat și să se arate, din nou, intrigată că părinții ei



Responsabilitatea unui „DA” spus pentru toată viața

Căsătoria semnifică unirea liber consimțită între un bărbat și o femeie, încheiată potrivit dispozițiilor legale, cu scopul de a întrece o familie și reglementată de norme imperativo ale legii.

Dar pentru noi căsătoria înseamnă ceva mai mult decât poartă exprimarea termenii rigizi ai unei definiții de dicționar. Ea reprezintă concretizarea fericii, o modalitate de împlinire, de realizare a aceluși sentiment înedit și plin de mister, care este dragostea.

Unor divorțului sunt din cele mai diverse și vinovate se fac fie cei doi soți, fie numai unul dintre ei și cîteodată chiar părinții acestora, care influențează în mod nefavorabil relațiile conjugale.

Unul din păcate, în deosebită măsură, este că din cauza divorțului sunt din cele mai diverse și vinovate se fac fie cei doi soți, fie numai unul dintre ei și cîteodată chiar părinții acestora, care influențează în mod nefavorabil relațiile conjugale.

ELENA CHERCIU procuror

„A VEM O ȚARĂ FRUMOASĂ, VIITORUL NOSTRU ESTE AICI“

Publicăm în numărul nostru din 27 februarie, a.e., articolul „Hei, cineva din Australia”, în care se relatează cazul unui tânăr (Cristli B.) plecat „în lumea largă” în căutare de aventură, s-a bucurat de o mare audiență în rindul cititorilor. „Urmărește de multă vreme pagina „Să discutăm despre tinerete, educație, răspundere”, ne scrie Doru Cornea din Bacău. Pot să spun că în fiecare număr aștept cu nerăbdare ziarul să văd ce cazuri interesante, pline de subiectivitate, cazuri din care avem, fiecare dintre noi, multe de învățat, o să ne mai prezentați. De data aceasta m-a impresionat în mod deosebit povestea și ridicolul și gravă a tânărului care neavând por și simplu nici un motiv (altul decât acela de aventura prost înțeleasă) s-a zăbăvit atât să-și părăsească țara pentru a ajunge în situația de a convinge singur că nimeni (nici măcar cel interesat să facă o anumite propagandă împotriva modului nostru de trai) nu are nevoie de el. În finalul anchetei, lansăm câteva întrebări cu privire la influența mediului în care trăiește Costică B. asupra hotărârilor pe care a luat-o. Dați cuvintul cititorilor. Poate să aflăm părerea celor de vîrstă cu el, poate să auzim ce spune Costică B. înăuntru, în fine, în rindul oamenilor”. Fără alte comentarii, să dăm cuvintul cititorilor.

„LA 33 DE ANI, SÎNTEM SUFICIENT DE MATURI CA SĂ JUDECAM CU CAPUL NOSTRU“

Nu mă mai refer la revistele străine pe care se lauda că te citește: ar fi avut de aflat și de acolo destule lucruri despre emigrări și imigrări, dar așa cum stia el limbile străine... Această convingere a vinei pe care o poartă, înainte de toate, chiar plimbărețul Costică B., om trecut de 20 de ani și cu meserie, o împărtășește și SORIN BLAGOIU din TIMIȘOARA: „Cea ce m-a pus pe gânduri este faptul stupent că este lipsă (nu mai zic de cultură) de informații elementară a „eroului” articolului. La vîrstă noastră este normal să fim preocupați de ceea ce se întîmplă în lume, este deplin firesc să ne placă și să vrem să călătorim. Dar una este să călătorești și alta e să vii să pleci în lume ca o frunză în vînt! Este aproape de neconcepție să cum, cînd avem atîtea mijloace să ne informăm ce viață „domnește” în țările capitaliste, care este nivelul de trai al marilor mase a populației acestor țări, să mai existe printre noi tineri care să se mai amănască în asemenea hal. Singura explicație pentru mine este marea suficiență de care dă dovadă acest Costică B., închipuirea lui ridicolă de-a se crede „om de artă și cultură” (înseamnă folosirea acestor sintagme spune multe), cînd el de-abia știe să astearmă cîteva rînduri chinute pe hîrtie!”

„LA FEL DE VINOVAȚI SÎNȚ PĂRINȚII ȘI ANTURAJUL“

În cazul lui Costică B., afirm, fără teamă de a greși — subliniind studentul LAURENȚIU POPESCU din BUCUREȘTI — principala cauză a degradării lui morale o constituie părinții. Rolul familiei este foarte impor-

„SĂ-I MAI ACORDĂM O SANSA, ÎN NUMELE TINEREȚII“

toare, educație, răspundere”, ne mărturisește EMILIAN CORICI, COM. BOTOȘEȘTI, JUD. MEHEDINTI. Pașul absurd, pe care îl mai fac unii tineri care și părăsesc țara, în speranța căpătării pe altunde o îmbunătățită condiție de viață, este în mod deosebit grav, că nici după ce a trecut prin ce a trecut, Costică nu înțelege că nu se poate trăi la infinit pe sprijinul părinților. Încercăm să educăm pe care aibe alături. Dacă după tot ce a făcut, după ce și-a renegat patria, i s-a permis să se întoarcă acasă, să redevină om, trebuie să fie conștient că este dator să plătească prin muncă, prin viață corectă, marelui, imensului și nemeritatul dar ce i s-a făcut. Mulți tineri îi judecă foarte aspru pe Costică B. „Eu nu l-aș mai fi primit înapoi! declară răpădit elevul SERBAN FLORIN din localitatea TROIANUL. Nu s-a întors acasă de dorul nostru, ci de foame și de frică. Dovadă că nu știe să pretuiască umanitatea cu care a fost reprimat este și faptul că a venit ca același Costică de mai înainte — pus tot pe leno, tot pe jecmănirea părinților. Un alt elev, de data aceasta din SATU MARE, MIHAI SĂLĂGAN, se arată la fel de neînțelept: „Dacă urechi să știți părerea mea sinceră — eu îl detest. Și mie îmi place să cîntec, să călătorească, să cunosc lumea și sper că voi reuși, dar o

Ieri au fost declanșate întrecerile
etapei de vară a „Daciadei”
(etapa a IV-a)

SUB SEMNUL UNEI NOI CALITĂȚI
La start, în Capitală, 50.000 tineri

În toată țara s-au declanșat ieri, 1 aprilie, întrecerile de vară ale celei de-a IV-a ediții a Daciadei, marea competiție sportivă națională. Zeci de mii, sute de mii de tineri au dat năvală spre tercurile de sport, spre sălile de competiții, ori traseele de alergări din parcuri. Vremea a fost favorabilă, a încălzit bine și soarele, bazele sportive s-au pregătit din timp, astfel că, în ziua de ieri, în cadrul noului edificiu a Daciadei a însemnat un pas înainte pe drumul unei noi calități, superioritate în mișcarea noastră sportivă de masă. A fost, în același timp, un prim semn că factorii de răspundere — și între aceștia și organele și organizațiile U.T.C. — au acordat mai multă atenție pregătirii noului start, manifestării organizate și desfășurate ieri cuprinzând o uriașă masă de copii, tineri și oameni ai muncii, care au practicat sporturile preferate, începând cu alergările de cross, continuând cu jocurile de fotbal, handbal, volei sau baschet și încheind cu dispute interesante la tenis de masă și de climp, judo, gimnastică, șah, demonstrații și jocuri distractive.



Alergare pentru... sănătate în Parcul Herăstrău

Am înregistrat secvențe deosebit de interesante — și fotografiate care însoțesc reportajul nostru sunt relevante în acest sens — la manifestările organizate în Parcul Herăstrău, unde s-a desfășurat etapa pe sectorul I, a „Crosului pionierilor” și „Crosului tineretului”. Dis-de-dimineață, grupuri mari, gălăvicioase și exuberante de copii și tineri, în echipament sportiv viu colorat, se îndreptau din toate părțile spre locul de start la „Expo-Flora”. Alergările pe diferite distanțe, pe categorii de vârstă, alți cele de țete, cit și cele de băieți au fost animate, numeroși concurenți demonstrând o bună pregătire fizică, o mare rezistență la efort și calități motrice deosebite, o aprinsă dorință și o nescăpată ambiție de a câștiga întrecerile. sau în cel mai rău caz de a se clasifica printre primii. Ambianța a fost splendidă, organizarea în acru curat și în cel mai frumos parc al Capitalei, unde a dat colțul ierburii și al plesnit mugurii — a fost, la rândul ei, stimulativă, antrenantă, plină de interes și înțelegătoare. Cei peste 4.000 de tineri cuprinși în concursuri au trăit clipe de bucurie și desindere, de reconfortare într-un cadru natural benefic. Sigur, dintre ei doar un număr restrâns și-au putut înscrie numele pe listele câștigătorilor — cărora li s-au decernat diplome și premii — dar beneficiarii au fost toți, pentru că au căpătat un plus de vigoare, alergarea fiind o veritabilă vitamină pentru sănătate. Dealtfel, cea mai importantă acțiune a noii ediții a Daciadei nu întimplător este denumită „Alergare pentru sănătatea ta”. Am reținut dintre unitățile de învățământ cu o participare mai numeroasă și — după rezultatele obținute — mai prestigioasă, cele ale „Școlii nr. 3, 11, 17, licee ind. nr. 37, de matematică și fizică nr. 1, „Metalogobus”, „I.L. Caragiale”, iar de la întreprinderi și instituții s-au remarcat „Aerona” de la C.P.C.S., „Telefoane”, „Întreprinderea „Aerona”, „Depoul Tria”, U.M.M.R., I.U.C. Grivița Rosie, P.T.T. etc.

A fost o zi de neuitat. O zi de neuitat nu numai pentru tinerii bucureșteni din sectorul I, pentru că o adevărată sărbătoare sportivă, în acest debut de aprilie, au trăit și concurenții la diferite discipline din celelalte sectoare ale Capitalei, care și-au dat întâlnire și s-au întrecut la sporturile preferate, la bazele sportive Voința, Policolor, Timpii Noi, în Parcul Tineretului, la Tehnic-Club și la „Șinca”, la complexele

— Și întrecerile de handbal au fost deosebit de animate



Curse de karting la baza sportivă „Pionierul”

sportive „Voințele” și URBIS, la baza sportivă „Pionierul” sau în comuna Brănești, pentru cei din sectorul agricol Ilfov. Aproximativ 50.000 de copii și tineri din Capitală s-au înscris pe listele de concurs, au participat la primele întreceri de amploare în aer liber ale anului, în cadrul etapei de vară a noii ediții a Daciadei. Să-l felicităm pe câștigător și concurentii, să-i felicităm pentru acest debut promițător și pe organizatorii cu mențiunea că asemenea acțiuni trebuie continuate cu consecvență și organizate din ce în ce mai bine, în condiții de masă, cu puterice dimensiuni social-formative, cum ne place să spunem. Daciada să devină într-adevăr, o adevărată „Olimpiadă” a sportului românesc.

VASILE CABULEA

Fotografii: V. RANGA și V. TANASOF

Un frumos succes
al handbalului românesc

„CHIMISTUL” RM. VILCEA —
CÂȘTIGĂ „CUPA F.I.H.”

Fără discuție, chiar dacă nu este prima competiție europeană interculturală — ca tradiție și valoare este a treia echipă feminină de handbal „Chimistul” Rm. Vilcea realizând o mare performanță câștigând — și încă de o manieră categorică — ambele partide ale finalei (22-18, în deplasare și 28-16, pe teritoriul) cu formația vest-germană VfL Oldenburg și câștigând, astfel, trofeul pus în joc, „Cupa Federației Internaționale de Handbal”, ediția a 3-a. Este un nou succes de prestigiu internațional al handbalului românesc. Fetele din Vilcea, pregătite de antrenorul tehnician C. Popescu, antrenor emerit, la prima lor participare într-o competiție de asemenea amploare, își aduc la îndeplinire misiunea răsplătită a muncii asidue, angajante, plină de dăruire, a înaltului lor spirit de echipă și de abnegație pentru valorile sportive ale clubului lor și ale sportului românesc. Este o admirabilă izbândă care a fost cu puțință datorită jocului lor foarte combativ, tehnic, organizat, tacticii echipei și inteligenței tactice cu care au abordat toate partidele din etapele premergătoare finalei. Și în ultima întâlnire echipa vilceană a oferit general publicului o spectacolărie de 3.500 spectatori, simțind în sala sporturilor din Rm. Vilcea — un adevărat recital handbalistic care a încântat ochii și a umplut inimi bucurii în rândurile suporterilor. În partida de simbră, gurile formatei române, care au produs entuziasmul și urfuri în tribune, au fost marcate de Maria Verigeanu 11, Rodica Torok 10 și Rodica Pestrea — 4, Hilda Popescu, Elena Morariu — câte 3, Georgeta Andronache — 2 și Nicoleta Petre 1; pentru VfL Oldenburg au marcat: Rita Koster 8, Miki Becker, Franke Lambrecht — câte 3, Christine Kynast, Birgit Cordes — câte 2, Maria Sieve, Birgit

Dinamo continuă să conducă
în campionatul de rugbi

Cele trei puncte de atracție ale etapei a 14-a a Diviziei Naționale de Rugbi le-au constituit desigur partidele de la Bala Mare, Sibiu și Brașov. Cu o mare simbră, din localitate a condus în fața formației STEAUA cu scorul de 9-28. În aceste condiții, lupta pentru locul 1 în clasament se va decide în partida din urmă, din București, în Parcul Copiilor, R.C. GRIVIȚA ROSIE a trasat, se pare, locul trei din clasament, învingând la mare luptă pe F.A.R.U. cu 6-3, în timp ce, din partea de la C.S.U. SPORTUL

O nouă victorie
o judo-ului nostru

GH. DANI
INVINGĂTOR
ÎN R.F. GERMANIA

Participând la Campionatul Internațional de Judo al R.F. Germania, desfășurate simbră și duminică la Köln, reprezentanții noștri s-au comportat excelent, obținând în prima zi o înfrângere în meciul cu Gheorghe Dan și câștigând categoria 60 kg și una de bronz, prin Constantin Nicolae, la categoria 65 kg. Succesul lui Gheorghe Dan este cu atât mai remarcabil cu cât „olimpicul” nostru a devenit judoka de forță recunoscută, cum sint Andreas Gliem (R.F. Germania), Alder Jerry (Canada) și, mai ales, japonezul Tatsuya Dusenchi.

La 66 kg, înaintea lui Constantin Nicolae s-au clasat polonezul Pawlowski și vest-germanul Brenner, titlurile de la categoria 71 kg și a 95 kg revenind lui S. Stranz și, respectiv, A. Van Der Groeben, ambii din R.F. Germania.

Întrecerile de celelalte categorii s-au desfășurat aseară, iar rezultatele lor nu ne-au parvenit pînă la ora închiderii ediției.

1 — 0 pentru Alain Prost

În dispoziție de zile mai și pilotul fără replica pînă în turul 37, când a tras și el pe dreapta, din cauza unei defecțiuni la instalația electrică. Al treilea lider al cursei care a abandonat a fost Derek Warwick, el acuzând ruperea unui amortizor, în turul 50! Și iată cum șansa l-a suris vicecampionului mondial Alain Prost, cărui nu i-a mai rămas decât să reziste pe patru roturi încă 11 tururi, ceea ce n-a fost nici simplu, nici la îndemna oricui.

cariera sa — este remarcabil, cu atât mai mult cu cât, vă amintim probabil, francezii a câștigat echipa Renault din cauza problemelor pe care și le crease mașina. Noul său MP 4-2 s-a comportat, însă, fără reproș și l-a purtat spre victorie, chiar dacă „nu a dat decât 70% din randament”, după cum a precizat Alain, la încheierea cursei. Poartă bine a funcționat și „Williams-ul Honda” al lui Rosberg, care l-a adus pe locul secund (tradițional pentru Keke S.

FOTBAL XXV. O etapă cu șapte victorii și cu numai două „nule”
● Eficacitate bună — 23 goluri! Campionii învinși, la scor, la Craiova!
● Noi „tuburi de oxigen” pentru Rapid și Petrolul ● Sportul studențesc — iar una „rece” ● Rocadă — Steaua în frunte ●
Miercuri — un nou cuplaj interbucureștean

zodie fericită

Fotbalul nostru a avut o săptămână rodnică. Ea se înscrie într-o serie fericită. Selecționerul nostru, după o înfrângere în meciul de debut, a înfruntat-o în meciul săptămânii, rezultate — parțial — valoroase. Chiar și scorul strâns din meciul cu echipa Ungariei realizat, în deplasare, de jucătorii noștri (0-1) le lasă șanse deschise pentru calificarea în turneul final al C.E. și, ca să ne lămurim la întrebările oficiale, considerăm că cel mai bun rezultat l-au obținut „olimpicii” la Bologna (2-1), victoria lor în fața „azurilor” reînviind echipa noastră în lupta pentru calificarea în J.O. Calculat, pe lângă meciul de debut, pe cel care a avut în vedere că de două decenii nici o echipă românească n-a mai cucerit o cupă continentală, de cînd formația Știința București și Rapid București, în 1961 și, respectiv, 1963, cuceriseră „Cupa campionilor europeni”. Să le felicităm pe handbaliste din Rm. Vilcea și pe antrenorii pentru frumusea lor ispravă. Să nu omenim sublimul aportul la această performanță al factorilor locali care au sprijinit echipa — sportul vilcean, în general — cu tot ce este nevoie, dar mai ales cu o mare înțelegere și simpatie, cu o mare pasiune.

Clasament

Table with 2 columns: Team Name and Points. Includes teams like Steaua, Dinamo, Utr. Craiova, Sportul stud. etc.

Etapa viitoare

(miercuri, 4 aprilie)
S. C. Bacău — Chimia Rm. Vilcea; Universitatea Craiova — Jiul; Dunărea C.S.U. — Petrolul; Politehnica Iași — C. S. Tîrgoviște; Steaua — Dinamo; A.S.A. Tg. Mureș — F. C. Bihor; F. C. Argeș — F. C. Bihor; Rapid — Sportul Studențesc; Corvinul — F. C. Olt.

REZULTATE DIN DIVIZIA B

SERIA I: Gloria Buzău — C.S.M. Suceava 4-0; Prahova Ploiești — Dunărea Călărași 2-0; Partizanul Bacău — Dacia Tulcea 5-0; F.C. Constanta — Gloria Bistrița 0-1. În clasamentul pe primul loc se află Gloria Buzău — 35 puncte, urmată de Gloria Bistrița — 27 puncte și Oțelul Galați — 26 puncte.

CRONICA NOUȚĂȚILOR

Pe măsură ce Jocurile Olimpice de la Los Angeles se apropie, activitatea de control și îndrumare exercitată de conducerea C.N.F.E.S. se intensifică, lucrează biner și, deci, laudabil. În cursul săptămânii trecute, au fost verificate programele de antrenament și condițiile de pregătire asigurate locurilor olimpice de cămin-camere, canoale, aliate la Snagov. Dacă vreți să dezlegați cele mai atrăgătoare cazuri remanente pe teme sportive, compariți revista „Rețeaua 94”, aliată din belșug la toate aspectele, cu cea mai cuprinzătoare și aflată cea mai des la îndemna noastră, n-o mai cămpărați, pentru că nu veți găsi acolo nimic despre canoale, simțind desigur, încrederea, în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrângeri în meciul de debut, în cadrul acțiunii, judoka, în schimbul celor 10 lei schimbare Liliana Techin, în care ne punem mari speranțe, gândindu-ne că va reuși punctajul pentru participarea la ediția viitoare a „Cupelor Mondiale”, s-a înscris în lista câștigătorilor și, în urma unei înfrâng

DEPLINĂ APROBARE, FIERBINTE RECUNOȘTINȚĂ ȘI PROFUNDĂ SATISFACTIE FAȚĂ DE REZULTATELE FRUCTUOASE ALE VIZITEI EFECTUATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN R. P. BULGARIA

TELEGRAMS ADRESATE C.C. AL P.C.R., TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

În aceste zile, de pe întreg cuprinsul patriei, prin telegrame sosește pe adresa Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, oameni ai muncii de cele mai diverse profesii și activități...

șirea continuă a patriei socialiste, evidențiază valentele și semnificația noului dialog la nivel înalt român-bulgar...

Mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Asemenea întregului nostru popor, tinăra generație a României socialiste, din glas gîndurilor și sentimentelor de aleasă prețuire și profundă admirație...

Ceașescu, pentru prețuirea tot mai mare de care se bucură România socialistă în lume, ca urmare a activității dumnevoastră neobosite consacrate împlinirii idealurilor de pace, bunăstare, prosperitate și progres social.

Table with 4 columns: venituri, pină la 1.IV.1984, de la 1.IV.1984, Sporul de câștig. Rows include Mecanic de locomotivă, Șef echipă întreținere cale ferată, Revizor de ace III, etc.

Noi categorii de oameni ai muncii beneficiază de majorarea retribuiției

(Urmare din pag. 1)

Table with 4 columns: venituri, pină la 1.IV.1984, de la 1.IV.1984, Sporul de câștig. Rows include Mecanic de locomotivă II, Șef echipă întreținere cale ferată, Revizor de ace III, etc.

TV and CINEMA sections listing various programs and movies such as 'MUPPETS LA HOLLYWOOD', 'TORPILORNI - Timpu Noi 9', 'SALAMANDRA - Capitol 9', etc.

Campania agricolă de primăvară



Graficele zilnice, indeplinite riguros!

(Urmare din pag. 1) pregătit pe 14844 hectare, acțiunile se desfășoară cu maximă operativitate și răspundere pentru atingerea ritmurilor maxime...

Măsuri pentru cultivarea tuturilor terenurilor

(Urmare din pag. 1) mai puțin de 1 200 hectare. Anul trecut, după retragerea apelor, n-am reușit să-ți arăm și să-ți semănăm pe tot, dar pe cele cultivate am obținut cele mai bune rezultate...

CRONICĂ U.T.C.

În cadrul vizitei pe care o efectuează în țara noastră, delegația Uniunii Tineretului Comunist Chinez...

„Ce-ți dorește ou ție, dulce Românie”

În împlinirea celei de-a 40-a aniversării a revoluției din octombrie 1944, antifascistă și antiimperialistă...

Simpozion

Municipiul Bacău a găzduit Educarea simpozionului intitulat „Educația materialist-științifică, parte componentă a educației comuniste a tineretului”...

BREVIAR LITERAR-ARTISTIC

Istorie locală

Corcetarile de istorie și de istoria culturii semnate de Gabriel Cocora sunt consacrate cu precădere trecutului orășului și județului Buzău...

DAN CIACIUR

Măști și obiceiuri

Dacă n-ai fost, nu s-ar fi povestit, iată, ceea ce ne propune Nicolae Săucea - născut la 21 mai 1956, la Brlad - în prima sa expoziție personală...

